

# ГЕУЛА



Вестник  
אמונה  
Мошиаха

Канун Субботы Беар-Бехукотай, 23 Ияра 5764 (14.05.04)

כ"ג אייר , ה'תשס"ד 292

## А мы упрямеё!

Итак, референдум в партии "Ликуд" позади. Члены правящей партии однозначно высказались против позорного отступления и трансфера евреев из своих домов, против уничтожения синагог, школ и теплиц, заботливо построенных в Гуш-Катифе и Самарии людьми, влюблёнными в страну Израиля, построенными на абсолютно безлюдной и бесплодной земле. Тем не менее, премьер Шарон и его приближённые ведут себя так, как будто ничего не произошло. Хотя именно глава правительства инициировал этот референдум и неоднократно заявлял, что будет обязательно считаться с волей членов своей партии, какой бы она не была.

В чём же причина такого странного поведения? Чтобы понять это, необходимо вспомнить, что внутрипартийный референдум в "Ликуде" прошёл одиннадцатого числа еврейского месяца ияр, в дни отсчёта омера. Это особенно уместно сделать сейчас, когда весь еврейский народ в начале прошедшей недели отпраздновал "Лаг ба-омер". Референдум пришёлся как раз на ту из семи недель отсчёта омера, которая соответствовала исправлению сферы "Нецах". Название этой "сферы" буквально переводится как "победа" или "вечность", и символизирует такое человеческое качество, как "упрямство".

В принципе, упрямство - одно из главных качеств всего еврейского народа, о котором в Торе неоднократно так и говорится - "народ упрямец" (в традиционном библейском переводе - "жестоковыйный"). Это качество само по себе не является для еврея хорошим или плохим. Всё зависит от того, для какой цели оно используется - для служения Всевышнему, или совсем наоборот...

Что же касается неевреев, то у них упрямство зачастую имеет отрицательную направленность. Обычно оно связано с желанием наших врагов нанести максимальный ущерб еврейскому народу - даже во вред самим себе. В новейшей истории это хорошо за-

метно на примере гитлеровской Германии. Из-за слепой ненависти к евреям немцы тратили огромные силы и средства на организацию процесса массового уничтожения миллионов "юден" даже в последние месяцы войны, когда остро нуждались в резервах для переброски на внешние фронты. Но еврейский фронт для них был, очевидно, самым главным...

В Торе такой случай описан на примере египетского фараона, который упрямо отказывался отпускать евреев на свободу, несмотря на многочисленные просьбы и увещевания своих же приближённых. Этим он навёл на свою страну и свой народ десять страшных ударов Всевышнего - "казни египетские".

... Желание Шарона сделать щедрый подарок жестокому врагу путём вышвыривания тысяч евреев из собственных домов, не объясняется никакой логикой. Против этого опасного решения выступают и военные профессионалы, и министры. Более того, таких диких уступок врагу не требовали даже придирчивые американские "союзники" и даже полевые командиры.

Единственное объяснение всего того, что происходит можно найти только в духовной сфере. Поведение Шарона явно доказывает, даже нерелигиозным пока людям, что такое понятие Торы как "народ упрямец" - это вполне реальное явление. Только это еврейское качество могло заставить главу правительства даже после поражения на референдуме продолжать настаивать на своем плане капитуляции перед террором. Но его упрямство - это отрицательное упрямство, духовным корнем которого является сторона, обратная святости.

Исправить это зло можно по принципу "мера за меру". Необходимо с тем же упрямством кричать о категорическом запрете Ребе шлита Короля Мошиаха вести любые переговоры с неевреями об отдаче территорий и требовать от Всевышнего немедленного настоящего и полного Освобождения!



### ДОБРЫЕ ВЕСТИ

#### В новом номере журнала "Жизнь"

Дарование Торы и упорство левитов, ожидающих приход Моше. Рассказ о совете Ребе Короля Мошиаха руководителю госдепартамента США. Неопровержимые доказательства синайского откровения! Мистический смысл букв еврейского алфавита (буква Бет). Выкrest становиться ядерным шпионом! Новый "перл" мошиахов - поэма "Геула и Мошиах". Тания с комментариями (продолжение). Хасидские рассказы и мн. др.

Заказывайте журнал по телефону: (03) 909-3894

### "ЖИЗНЬ" В ШАВУОТ



Читайте новый номер журнала "Жизнь".

### Субботние Свечи

	Зажигание свечей	Исход Субботы
Иерусалим	18:48	20:09
Тель-Авив	19:09	20:11
Хайфа	19:01	20:12
Беер-Шева	19:09	20:10
Москва	21:14	22:52
Петербург	22:09	00:15
Нью-Йорк	19:47	20:53



Барух Ага Адо-най Эло-эйну мэлех аОлам, ашер кидешану бемидцотав ведивану ладдик нер шель шабат кодэш

Легко - Качественно - Быстро  
работает издательство

Ш Е М

Тел. 03-553-9275 Бат-Ям



770

Да здравствует Любавичский Ребе - Король Мошиах!

В этом издании приведены слова Торы. Пожалуйста, относитесь к нему с уважением.

Тора глазами Мошиаха

Такая логика

Есть три вида заповедей: мишпатим, эйдует и хуким.

Мишпатим. Это такие заповеди, выполнение которых, обязывают также и человеческое сознание. Такие законы выполняются также и многими людьми, которые никогда не учили Тору. Например, не воровать, не обманывать и т.д. Выполнение подобных законов, принято, почти всеми, цивилизованными народами мира.

Эйдует (Свидетельства). Такие заповеди не столь очевидны для здравого смысла. Если бы Тора не указала нам, на необходимость их исполнения, они бы нами не выполнялись. Получив их, в качестве законов, мы находим им разумное объяснение. Например празднование Песаха, который свидетельствует о далёком прошлом нашего народа.

Хуким (Установления). Выполнение этих законов, не имеет никаких других объяснений, кроме того, что такова Воля Всевышнего. Например. Запрет кушать свинину.

Название нашей главы намекает, что даже те заповеди, которые выполнялись бы нами потому, что так подсказывает человеческая совесть, мы должны совершать их, в основном потому, что такова воля Творца.

Дело в том, что если в основе выполнения заповедей, будет лежать лишь наш разум и логика, которые, как известно, ограничены условиями жизни, общественными взглядами и т.п., не исключено, что они уведут человека в противоположное направление. Может случиться, что найдётся очень умный и проницательный человек с большой силой убеждения, который сможет так повлиять на нас, что мы изменим наши взгляды на жизнь и ту мораль, которой мы придерживались всю жизнь, в течении многих поколений. Ведь была какая то логика и совесть у жителей древней Спарты, согласно которой, болезненных младенцев сбрасывали в пропасть. И в наше "просвящённое время", разве не находят логического оправдания самоубийству или отключению хронических больных от приборов, поддерживающих их жизнь.

Поэтому, лишь тогда, когда самой главной причиной нашего поведения будет аксиома, "Так велел Всевышний", мы никогда не заблудимся и не свернём с нужной дороги.

Понятно, что когда заповедь понятна нашему сознанию, её намного легче выполнить. (пер. Бенцион Хейн)

Чудеса сегодня

Строго по адресу!



С первых же часов функционирования введённого недавно в ХАБАДе "телефона благословений" - \*6770 - стало понятно, что успех мероприятия превзошел все ожидания. Телефонные аппараты в узле связи ХАБАДа буквально раскаляются от непрерывных звонков. Нет такой сферы жизни, на которую не поступали бы просьбы о благословении. Среди них, конечно, просьбы о здоровье для себя и для близких людей, устройство на работу, финансовый достаток, решение семейных проблем, просьбы о беременности и удачном её завершении, получение хорошего образования для детей, удача в бизнесе, служебная карьера, короче говоря, всё, что необходимо человеку в жизни.

Поступают просьбы от тысяч людей, и сотрудники службы \*6770 справляются со своими обязанностями буквально на пределе возможностей. Тем не менее, ни одна просьба не остаётся без ответа. Все они фиксируются, заносятся на бумагу, а затем вкладываются в книги "Игрот кодеш" - "Святых посланий Ребе" для получения ответа. Об одном лишь просят работники телефонной службы ХАБАДа своих телефонных собеседников - произнести вместе с ними "Да здравствует наш Господин Учитель и Наставник - Король Мошиах вебеки веков!".

Среди тех, кто много часов в день отвечает на непрерывные звонки людей, желающих получить "браху" - г-жа Хани Цик. Именно она и поведала нам эту историю, которая случилась недавно. Ей позвонила женщина из иерусалимского медцентра "Бикур холим". Она сообщила, что находится на завершающем этапе беременности, но состояние здоровья её таково, что она вынуждена проводить последние недели на сохранении. Ранее она консультировалась с семейным врачом в Цфате. Обычно тот давал ей чисто медицинские советы, но на этот раз предложил, параллельно с курсом лечения, написать письмо Ребе и попросить благословение.

Оказавшись в "Бикур-холим", женщина тут же пошла в синагогу, расположенную в этом же здании, в надежде найти там хотя бы один том "Игрот кодеш". Но, к её глубокому разочарованию, такой книги в синагогальной библиотеке не оказалось. Расстроенная, она решила выйти на прогулку за ворота здания, чтобы, как говорится, "на свежую голову" решить, что же делать дальше. И вдруг, к своему искреннему изумлению, на ближайшем перекрестке, на углу иерусалимской улицы Штраус, женщина увидела автобус кооператива "Эгед" с рекламой "телефона благословения" организации ХАБАД.

Нужно ли говорить о том, что воспринявшая духом пациентка медцентра "Бикур холим" решила тут же воспользоваться номером, указанным на рекламном объявлении... Выслушав рассказ своей новой "клиентки", Хани Цик попросила беременную женщину изложить свою просьбу и тут же записала её на бумаге. Они вместе произнесли "Да здравствует...!", после чего Хани вложила записку в "Игрот кодеш". Какова же была радость обеих женщин, когда Хани прочла ответ Ребе, точно соответствовавший заданному вопросу. Точнее, прокричала его в телефонную трубку своей собеседнице, не в силах сдержать нахлынувшие эмоции. Вот краткое изложение этого письма Ребе:

"В связи с поступившей от Вас просьбой хочу сообщить, что я умножу свои благословения чтобы Волею Небес Ваша беременность протекала успешно. Чтобы Вы родили здорового ребёнка точно в положенный срок, и Ваши роды были лёгкими и безболезненными".

Вот такая простая, вроде бы, история. А началось всё со "случайного" автобуса на иерусалимском перекрестке. В нужное время и в нужном месте...

У вас до сих пор нет чудесного доллара Ребе?

У нас есть такой доллар для Вас! Каждый из вас кто пожертвует 770 шекелей на поддержку деятельности МОРЕ "Геула" получит доллар с благословением Ребе шлита Короля Мошиаха.

(03) 960 7328

Контактный телефон МОРЕ "Геула":  
(03)960 7328

Адрес: Кфар-Хабат, п/я 819, Израиль  
geula@geula.org, архив: www.geula.org

Ответственный редактор: Михаэль Гоцель  
Ред. коллегия: А. Риман, Ш. Фортман, Э. Элкин